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Росія вночі била по Києву, Харкову та Одесі; Україна
на Рамштайн отримала $4 млрд на ППО.
Кореспондент.net виділяє головні події вчорашнього
дня.
Росія вночі била по Києву, Харкову та Одесі

У ніч на четвер російські війська здійснили комбіновану атаку на Київ,
Дніпро та Одесу. У столиці та Дніпрі по дві жертви і десятки поранених.
Зафіксовані масові пошкодження будівель та пожежі. Також росіяни цієї
ночі атакували Одесу, там п'ятеро постржделих.

Федоров: Україна отримує $4 млрд на ППО

За підсумками Рамштайну Україна отримає $4 млрд для посилення
протиповітряної оборони та понад $1,5 млрд – на безпілотники. Про це
увечері, в середу, 15 квітня, повідомив міністр оборони Михайло
Федоров. Окрім цього, Київ отримає $600 млн на розвиток спроможностей
deep strike і mid strike. За словами Федорова, Україна під час Рамштайну
представила партнерам новий проєкт для тренування штучного інтелекту
на бойових даних.

В Україні створять дроново-штурмові підрозділи

В Україні проваджується нова модель ведення війни - дроново-штурмові
підрозділи, які поєднують повітряні та наземні безпілотники з піхотою в
єдину систему. Зазначається, що такий підхід вже показав результат на
півдні, де з лютого було звільнено великий об’єм територій, саме завдяки
застосуванню цих новітніх підрозділів.

Трамп заявив, що "назавжди відкриває" Ормуз

Президент США Дональд Трамп заявив, що "назавжди відкриває Ормузьку
протоку" і Китай цьому нібито "дуже радий". "Китай дуже радий, що я
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назавжди відкриваю Ормузьку протоку. Я роблю це також заради них – і
заради всього світу", – написав Трамп і додав, що Китай "погодився не
постачати зброю Ірану". Водночас Трамп не уточнив, чи знімають США
морську блокаду Ірану.

Росія офіційно визнала збиття літака AZAL

Росія офіційно визнала ураження літака Embraer 190 азербайджанської
компанії AZAL своєю ракетою ППО у грудні 2024 року. Про це йдеться в
спільній заяві МЗС Азербайджану та РФ. Зазначається, що сторони дійшли
належного врегулювання наслідків, включаючи питання виплати
компенсацій, а катастрофа сталася внаслідок ненавмисної дії системи ППО
в повітряному просторі РФ. Вказано, що ці кроки "підтверджують взаємне
прагнення подальшого вибудовування взаємовигідного співробітництва в
рамках союзницької взаємодії".

Генштаб розповів про уражені об’єкти росіян на ТОТ

Українські військові 14-15 квітня завдали уражень по низці військових
об’єктів російських загарбників переважно на тимчасово окупованих
територіях (ТОТ). Серед іншого було уражено радіолокаційну станцію 96Л6
із складу зенітного ракетного комплексу С-400 та радіолокаційну станцію
Небо-СВУ. На території Запорізької і Донецької областей наші воїни били
також по складу боєприпасів у районі. В районі Маріуполя палали цистерни
з пально-мастильними матеріалами та склади матеріально-технічних
засобів загарбників.

Зеленський назвав критичним дефіцит Patriot

В України зараз критичний дефіцит ракет для ЗРК Patriot. Про це казав
президент Володимир Зеленський. Він також висловив незадоволення
негативним впливом війни з Іраном на мирні зусилля та постачання зброї
для України. "Вони постійно контактують з Іраном і в них немає часу на
Україну", – сказав він, маючи на увазі американських представників Стіва
Віткоффа і Джареда Кушнера.

США офіційно поновили санкції на нафту РФ

Сполучені Штати не будуть продовжувати ліцензії на продаж російської
нафти і нафтопродуктів. Про це у середу, 15 квітня, заявив міністр фінансів
Скотт Бессент. Він наголосив, що йшлося про нафту, яка перебувала у воді
до 11 березня. Наразі весь цей обсяг уже використано

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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